

# 聊城家政行业展开技能大比拼

## 25支代表队参赛,其中有不少大学生选手

本报聊城12月22日讯(记者 邹俊美 通讯员 魏晓倩) 由聊城市妇女联合会、聊城市人力资源和社会保障局、聊城市商务局、聊城市服务业管理办公室联合主办,聊城市家庭服务业协会和聊城市妇女儿童活动中心承办的“首届聊城市家庭服务业职业技能大赛”近日拉开帷幕。

大赛分为初赛、复赛、决赛三个阶段,涉及家政服务员、母婴护理员、养老护理员三个专业。各县(市区)家庭服务机构踊跃参加,共有25支代表队参加了理论知识考试、实际操作考核、才艺技能展示等环节的比赛。本次比赛既有经验丰富的育婴师,也有在校大学生,涌现出了一批年轻优秀的选手。体现了聊城市家庭服务业队伍总体素质和服务水平的提高和进步。目前复赛已圆满结束,12支代表队凭着扎实的基本功和精湛的技能闯进了决赛。决赛将于年底进行。



参赛选手在比厨艺。

本次大赛以“家庭因我更幸福,社会因我更和谐”为主题,旨在通过大赛活动,引导家庭服务业从业人员转变就

业观念,提高服务技能,提升整体素质,让更专心、更专业、更规范的家庭服务走进千家万户,展示全市场家庭服务业从

业人员的新风采,打造家庭服务业品牌示范工程,推动全市场家庭服务业标准化、职业化、规范化发展。

## 小小急救员



20日,聊城市红十字会工作人员走进市外国语学校,为教师和小学生普及急救知识。小学生们分别扮演伤者、医生、路人等,学习如何正确拨打120、如何呼救等知识,学习中他们有条不紊。

本报记者 王尚磊 摄

# 眼看民警进村排查,肇事司机自首

## 东昌府区警方五小时内破获肇事逃逸致人死亡案

本报聊城12月22日讯(记者 王尚磊 通讯员 王金荣) 撞人后不施救,反而逃逸,就在民警进村排查时,肇事司机压力过大投案自首。12月20日,东昌府交警大队在案发后五小时内,成功破获一起交通肇事逃逸致人死亡案件。

记者了解到,12月20日7时10分许,郑某驾驶鲁PZxxxx号普通二轮摩托车沿

聊城市新南环由西向东行驶至八里庄路口处,与不明车辆相撞,致郑某当场死亡。事故发生后不明车辆驾驶员驾车逃逸。

民警接到报案后,迅速赶往事故地点开展现场勘察工作,经勘察,现场只有死者与受损摩托车,没有肇事车辆的散落物,由于案发时过往行人较少,没有目击证人,破案线索有限。

在确定案件性质后,东昌府交警大队立即启动肇事逃逸侦破预案,成立了专案组,抽调精干警力参与破案并明确职责分工。由事故民警组成现场勘查组,再次对事故现场进行勘查及走访,及时搜集证据及提供有效线索。

另外,东昌府交警大队抽调聊位站与聊阳站的警力对事故现场周边村庄的民用

监控进行拉网式排查。当天中午十二时许,民警沿着排查的线索一直向前寻找沿线的监控,并对监控内的视频及时辨别,搜寻可疑车辆,就在民警排查凤凰街道葛海村附近民用监控时,葛海村村村民葛某某迫于压力主动到事故科投案自首,并对自己驾驶拖拉机肇事逃逸的事实供认不讳。目前肇事司机葛某某已被刑事拘留。

## 品味古韵

### 走进临清



22日,聊城大学传媒技术学院学生会秘书处实践小组举办“品味古韵,走进临清”活动。活动以“文化沉淀,历史的宠儿——临清”为主题,通过对临清宗教文化的探索和对饮食文化的考究,品味临清作为千年古县的文明古韵。

记者 杨淑君 通讯员 王铭璐 摄

# 为求抚养费,姐弟俩将母亲告上法庭

本报聊城12月22日讯(记者 孟凡萧 通讯员 潘辉杨俊亮) 刘菲与刘鹏是对姐弟俩,姐姐今年10岁,弟弟5岁,俩人为请求支付抚养费将自己的亲生母亲告上法庭。近日,东昌府区法院依法审理了该案。依法判决姐弟俩的母亲自2014年起每月支付姐弟俩抚养费各500元,至其俩年满18周岁时止。

刘菲与刘鹏的父母因感情不和,于2014年在民政局办

理离婚。两个孩子判给父亲,离婚后,母亲没有按照协议约定支付姐弟俩的抚养费,姐弟俩将母亲告上法庭,请求支付抚养费每人每月500元,至年满十八周岁。

但姐弟俩的母亲却认为自己离婚后,按照协议支付了4个月共计4000元的抚养费。现在主要是自己的经济状况等发生了变化,且离婚时自己放弃了夫妻共同财产,故请求变更自己的支付抚养费的数

额为每人每月300元,等以后有条件了再按照每人每月500元支付。

东昌府区法院经过审理认为,父母对子女有抚养教育的义务,父母不履行抚养义务时,未成年的或不能独立生活的子女,有要求父母给付抚养费的权利。离婚后,父母对于子女仍有抚养和教育的权利和义务。

被告和二原告之父二人离婚时,协议约定姐弟俩归父

亲抚养,母亲每月月底支付姐弟俩抚养费1000元,该协议系母亲与父亲自愿达成,视被告与二原告的父亲离婚时间的长短、被告收入状况以及二原告支出状况变化情况,被告应依该协议支付抚养费,故二原告要求被告母亲按照协议约定支付抚养费,本院依法予以支持。依法判决:姐弟俩的母亲自2014年起每月支付姐弟俩抚养费各500元,至其俩年满18周岁时止。(文中人物均为化名)

## 德商高速涉电工程

### 迁改完工

本报聊城12月22日讯(记者 张召旭 通讯员 刘正林 赵冀) 记者从聊城供电公司获悉,目前1220千伏聊虎线21-23#塔跨越德商高速迁改工程顺利结束,标志着聊城境内德商高速涉电迁改工程圆满完成,为德商高速北段全部通车提供了便利条件。

据悉,德商高速项目工程是山东省“五纵四横一环八连”高速公路网中的重要组成部分,对实现聊城市立体大交通战略具有至关重要的战略意义。因高速路线规划设计,聊城电网部分线路需要迁改,共涉及直供区和3个县公司(莘县、阳谷、临清),4个电压等级,48条电力线路。工程共改造铁塔106基,线路16074米,电缆3768米,浇筑混凝土基础4716立方。为配合市域内德商高速公路顺利建设,自2013年9月以来,国网聊城供电公司高速公路沿线需要迁改的电力线路精心组织现场勘察,多方讨论制定最佳改造方案。

工程前期,聊城供电公司合理安排运行方式,全面执行保电和应急处理措施,强化重点输变电设备运维和不间断监视,确保电网和设备安全。目前,德商高速聊城境内涉电迁改工程圆满完成,为德商高速北段全部通车提供了便利条件。

# 暖心水饺

12月22日是冬至节气,聊城大学“爱之援”志愿者一大早就来到位于花园南路的“草包包子铺”,与爱心老板范洪成一起和面切肉馅为环卫工人准备了水饺,让广大环卫工人实实在在的体会到社会的关怀和温暖。

本报记者 张跃峰 通讯员 韦鹏 杨光 摄

